



தரப்பினாலும் அத்தகைய கடவுச்சொற்கள் மற்றும் அல்லது ஐவே இலக்கங்களின் எந்தவொரு அதிகாரமளிக்கப்படாத அணுகல் அல்லது பயன்பாட்டிற்கு நான் நாம் தனியாக கடப்பாடுடையவர்கள் மற்றும் பொறுப்பாளர்கள் என நான் நாம் ஏற்றுக் கொள்வதுடன், இணங்குகின்றேன் நோம்.

5. என்னால் எம்மால் எந்தவொரு இலத்திரனியல் கூற்றுகள் மற்றும் அல்லது இலத்திரனியல் ஆலோசனைகள் பெறப்படாத சந்தர்ப்பத்தில் நான் நாம் இணங்குவதுடன், பொறுப்பேற்கின்றேன் நோம். பெறாமை தொடர்பில் வங்கிக்கு நான் நாம் அல்லது அதிகாரமளித்த கையொப்பம் கையொப்பங்கள் மூலம் அறியத்தருவேன் வோம். அத்துடன், வங்கியானது இலத்திரனியல் கூற்றுகள் அல்லது இலத்திரனியல் ஆலோசனைகளை தமது விருப்பின் அடிப்படையில் மீள அனுப்பும். எவ்வாறாயினும், விசேட கோரிக்கை மற்றும் சம்பந்தப்பட்ட கட்டணங்களை செலுத்துவதன் மூலம் மாத்திரமே வங்கியினால் இலத்திரனியல் கூற்றுகள் மற்றும் இலத்திரனியல் ஆலோசனைகளின் காகித பிரதிகள் வழங்கப்படும் என்பதனை நான் நாம் புரிந்துகொள்வதுடன், இணங்குகின்றேன் நோம்.

6. எந்தவொரு இலத்திரனியல் கூற்றுகள் மற்றும் அல்லது இலத்திரனியல் ஆலோசனைகள் பெறப்படல் அல்லது பெறப்படாமையில் எந்தவொரு தாமதமும் குறித்த தினத்தில் பொருத்தமான சந்தர்ப்பத்தில், வங்கிக்கு அல்லது வேறு தரப்புக்கு என்னால் எம்மால் வழங்கப்பட வேண்டிய எந்தவொரு கொடுப்பனவினையும் முன்னெடுப்பதற்கான அல்லது புரிவதற்கான கடமை அல்லது ஏனைய விடயம் அல்லது காரியத்தினை முன்னெடுப்பதற்கான பொறுப்பில் இருந்து என்னை எம்மை விலக்காது என்பதனை நான் நாம் புரிந்துகொள்வதுடன், இணங்குகின்றேன் நோம்.

7. என்னால் எம்மால் எந்தவொரு இலத்திரனியல் கூற்று மற்றும் அல்லது இலத்திரனியல் ஆலோசனைகள் பெறுவதில் தாமதம் மற்றும் அல்லது பெறாமையின் காரணமாக உள்ளடங்கலாக இலத்திரனியல் கூற்று மற்றும் அல்லது இலத்திரனியல் ஆலோசனைகளை எனக்கு எமக்கு வங்கி வழங்கலின் விளைவாக நான் நாம் எதிர்கொள்ளக் கூடிய அல்லது அனுபவிக்கக் கூடிய எந்தவொரு இழப்பு மற்றும் அல்லது பாதிப்புக்கும் நான் நமக்கு வங்கி கடப்பாடற்றது மற்றும் அல்லது பொறுப்பற்றது என்பதனை நான் நாம் புரிந்துகொள்வதுடன், இணங்குகின்றேன் நோம்.

8. இலத்திரனியல் கூற்று மற்றும் அல்லது இலத்திரனியல் ஆலோசனைகள் சேவையை எனக்கு எமக்கு வழங்குவதற்கு தேவையான அல்லது நேரும் அனைத்து பணம், கட்டணம், மற்றும் செலவுகள் கேள்வி தொடர்பில் வங்கிக்கு செலுத்துவதற்கு நான் நாம் புரிந்துகொள்வதுடன், இணங்குகின்றேன் நோம். மேலும், என்னால் எம்மால் வங்கியில் பேணப்படும் எந்தவொரு கணக்கு(கள்) பற்றிடும் அத்தகைய கொடுப்பனவுகளை பூர்த்தி செய்வதற்கு இதன் மூலம் மாற்ற முடியாதவாறு வங்கியானது அதிகாரமளிக்கப்பட்டிருக்கின்றது.

9. எனக்கு எமக்கு இலத்திரனியல் கூற்று மற்றும் அல்லது இலத்திரனியல் ஆலோசனைகள் சேவையை வங்கி வழங்குவதனால், நான் நாம்

எனக்கு எமக்கு வங்கி வழங்கும் இலத்திரனியல் கூற்று மற்றும் அல்லது இலத்திரனியல் ஆலோசனைகள் சேவை மற்றும் அல்லது என்னுடன் எம்முடன் அதன் மூலம் தொடர்புகொள்ளும் வங்கிக்கு வெளியே அல்லது வங்கியுடன் தொடர்புபட்டு நேரடியாக அல்லது மறைமுகமாக வங்கியினால் கொண்டு வரப்பட்ட அல்லது எதிராக முன்னெடுக்கப்பட்ட அல்லது அனுபவிக்கப்பட்ட அல்லது வங்கியினால் நேர்ந்த அனைத்து

நடவடிக்கைகள், நடைமுறைகள், கோரல்கள், இழப்பு, பாதிப்பு, விரயம் மற்றும் செலவுகள் என்பவற்றிற்கு எதிராக அனைத்து சந்தர்ப்பங்களில் வங்கிக்கு இழப்பீட்டின்றி மற்றும் தீங்கின்றி காப்பதற்கு நான்.நாம் பொறுப்பேற்கின்றேன்.நோம்.

10. இந்த சேவையை நிறுத்துவதற்கு நான்.நாம் விரும்பும் போது எவ்வாறாயினும் காலத்துக்கு காலம் உள்ளடங்கியுள்ள மற்றும் திருத்தப்பட்ட விதிகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் முழு அளவில் உள்ளமை மற்றும் அத்தகைய அறிவித்தல்களை உண்மையாக வங்கி பெறும் வரை, (அத்தகைய அறிவித்தல் கிடைத்து ஆகக்குறைந்தது 21 நாட்கள்) அது சார்ந்து செயற்படுவதற்கு மற்றும் சேவையை நிறுத்துவதற்கும் நான்.நாம் அல்லது அதிகாரமளிக்கப்பட்ட கையொப்பமிட்டவர்.கையொப்பமிட்டவர்கள் எழுத்து மூல நிறுத்தல் அறிவித்தலை வங்கிக்கு வழங்க வேண்டும் என நான்.நாம் இணக்கம் தெரிவிக்கின்றேன்.நோம் மற்றும் ஏற்கின்றேன்.நோம். எவ்வாறாயினும் அத்தகைய நிறுத்தலின் செயற்படும் தினத்திற்கு முன்னர் நேர்ந்த விதிகள் மற்றும் நிபந்தனைகளின் கீழ் கடப்பாடு அல்லது பொறுப்பில் இருந்து அத்தகைய நிறுத்தல் என்னை.எம்மை விலக்காது.

11. எனக்கு.எமக்கு எவ்வித அறிவித்தலும் இன்றி மற்றும் எவ்வித காரணத்தையும் குறிப்பிடாது இந்த சேவையை தடுத்திட, இடைநிறுத்த, இரத்து செய்வதற்கு, மீளப்பெறுவதற்கு அல்லது முடிவுறுத்துவதற்கு தனியான மற்றும் முழுமையான விருப்பினை வங்கி உரித்தாக்கியுள்ளது. இலத்திரனியல் கூற்று மற்றும்.அல்லது இலத்திரனியல் ஆலோசனைகள் அனுப்பி வைக்கும் அளவினை மாற்றுவதற்கான மற்றும் தமக்கு விருப்பமான விதத்தில் இலத்திரனியல் கூற்று மற்றும்.அல்லது இலத்திரனியல் ஆலோசனைகள் தயாரிக்கும் தினத்தை மாற்றுவதற்கான, வங்கியின் விருப்பத்திற்கு அமைய காலத்துக் காலம் வங்கியின் தெரிவின் பேரில் வடிவத்தை மாற்றுவதற்கான உரிமைத்துவத்தை வங்கி கொண்டுள்ளது.

12. இலத்திரனியல் கூற்று மற்றும்.அல்லது இலத்திரனியல் ஆலோசனைகள் பெறப்படும் போது, என்னால்.எம்மால் தற்போது அல்லது இனிமேல் பேணப்படும் எந்தவொரு கணக்கு தொடர்பிலும் காகித வங்கி கூற்றுங்கள் .: ஆலோசனைகள் வழங்கப்படாது என்பதில் நான்.நாம் இணங்குகின்றேன்.நோம். காகித வங்கி கூற்றுங்கள் .: ஆலோசனைகளை எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் நிறுவத்துவதற்கான வங்கியின் உரிமை பாரபட்சமின்றி, இலத்திரனியல் கூற்று மற்றும்.அல்லது இலத்திரனியல் ஆலோசனைகளுக்கு மேலதிகமாக எனக்கு.எமக்கு காகித கூற்று.ஆலோசனைகளை வழங்குவதற்கு வங்கி தீர்மானிக்க முடியும்.

13. தமது அறுதியான விருப்புடன் இந்த எந்தவொரு விதிகள் மற்றும் நிபந்தனைகளை திருத்துவதற்கு, வழங்குவதற்கு அல்லது மாற்றுவதற்கு எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் வங்கியானது உரித்துடையது மற்றும் அத்தகைய திருத்தம், வழங்கல் அல்லது வேறுபாடு என்பது என்னை.எம்மை பிணைக்கும் என நான்.நாம் இணக்கம் தெரிவிக்கின்றேன்.நோம் மற்றும் ஏற்கின்றேன்.நோம்.

14. இலத்திரனியல் கூற்று மற்றும்.அல்லது இலத்திரனியல் ஆலோசனைகளுடன் பிணைக்கப்பட்ட அல்லது ஒரு சுருக்கக் குறிப்பாக அல்லது அனைத்து மூன்று மொழிகளிலும் எந்தவொரு பத்திரிகையிலும் பிரசுரமாதல் மூலம் அல்லது வங்கியின் கிளைகள் அல்லது வேறு விதங்களில் அறிவித்தல் பலகைகளில் பிரசுரம் மூலம் வங்கியினால் எனக்கு.எமக்கு வழங்கப்படும் அறிவித்தலை நான்.நாம் இணக்கம் தெரிவிக்கின்றேன்.நோம் மற்றும் ஏற்கின்றேன்.நோம்.

15. எனக்கு.எமக்கு சம்பந்தப்படாத இலத்திரனியல் கூற்று மற்றும்.அல்லது இலத்திரனியல் ஆலோசனைகளை மீள அனுப்புவதற்கு.வங்கியின் பெறப்பட்ட மின்னஞ்சலில் தொடர்பு நபருக்கு அறிவிப்பதற்கு நான்.நாம் இணங்குகின்றேன்.றோம்.

16. எந்தவொரு விளக்கம் பெறலுக்கும் வங்கியின் தொலைபேசி இல. 2350000இன் வாடிக்கையாளர் சேவைக்கு நான்.நாம் தொடர்பு கொள்வதற்கு நான்.நாம் ஏற்றுக்கொள்கின்றேன்.றோம்.

17. இலத்திரனியல் கூற்று மற்றும்.அல்லது இலத்திரனியல் ஆலோசனைகளில் எந்தவொரு சந்தைப்படுத்தல் பிரசுரங்களையும் உள்ளடக்குவதற்கான உரிமையை வங்கி கொண்டுள்ளமையை நான்.நாம் ஏற்றுக்கொள்கின்றேன்.றோம்.

18. வங்கி இலத்திரனியல் கூற்று மற்றும்.அல்லது இலத்திரனியல் ஆலோசனைகளை அனுப்பி வைக்கும் மின்னஞ்சல் முகவரியின் ஊடாக வங்கியுடன் நான்.நாம் தொடர்பு கொள்ள முடியாது மற்றும் என்னால்.எம்மால் அத்தகைய மின்னஞ்சல்களுக்கு வங்கி பதிலளிக்காது என்பதனை நான்.நாம் ஏற்றுக்கொள்கின்றேன்.றோம் மற்றும் இணங்குகின்றேன்.றோம்.

19. எந்த கணக்கிற்கு இலத்திரனியல் கூற்று மற்றும்.அல்லது இலத்திரனியல் ஆலோசனைகள் வழங்கப்படும் என்பதனை தமது விருப்பின் பேரில் வங்கி தீர்மானிக்க முடியும் என்பதனை நான்.நாம் ஏற்றுக்கொள்கின்றேன்.றோம். இணை கணக்காக இருக்கும் போது பிரதான கணக்கு உரிமையாளர் இலத்திரனியல் கூற்று மற்றும்.அல்லது இலத்திரனியல் ஆலோசனைகளை பெறுவார். எவ்வாறாயினும், இணை கணக்கு உரிமையாளர்கள் ஒவ்வொருவரும் கடப்பாடுடையவர்கள் ஆகும்.

20. எனது.எமது மற்றும் எனது.எமது பின்வருபவர்கள், வம்சத்தினர், நிறைவேற்றுபவர், நிர்வாகிகள் அல்லது அனுமதிக்கப்பட்ட நியமிக்கப்பட்டவர்கள் ஆகியோரை இங்கு உள்ளடங்கியுள்ள விதிகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் பிணைக்கப்பட்டவையாகும்.

21. நிறுவனம் ஒன்றினால் அல்லது சார்பில் விண்ணப்பமானது நிறைவேற்றப்படும் சந்தர்ப்பம் தவிர்த்து, எனது.எமது வங்கிக்கான கடப்பாடு இணைந்தது மற்றும் பல்வகையானது.

22. இந்த விதிகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் இலங்கை சட்டத்துடன் சார்ந்ததாக மற்றும் நிர்வகிக்கப்பட்டதாக இருக்கும்.

‘கணக்கு’ என்ற பதமானது நடப்பு கணக்குகள், சேமிப்பு கணக்குகள், கடன்கள், குத்தகைகள், நிலையான வைப்புக்கள், கடனட்டைகள் என்பவற்றை குறிக்கும்.

‘நான்’, ‘நாம்’, ‘எனது’, ‘எமது’, ‘என்னுடைய’, ‘எம்முடைய’ என்ற பதங்கள் நபர்கள், கழகங்கள், சங்கங்கள், அமைப்புக்கள், உரிமைத்துவங்கள், பங்காளித்துவங்கள் மற்றும் 2007, இல 7 கம்பனிகள் சட்டத்தின் உள்வாங்கப்பட்ட நிறுவனங்கள் என்பவற்றைக் குறிக்கும்.

இங்கு கையெழுத்திடுவதற்கு முன்னர்இலத்திரனியல் கூற்று மற்றும்.அல்லது இலத்திரனியல் ஆலோசனைகள் விபரங்களுடன் மேற்குறிப்பிட்ட விதிகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் எனக்கு.எமக்கு வழங்கப்பட்ட மற்றும் விளக்கப்பட்டது மற்றும் குறிப்பிடப்பட்ட விதிகள் மற்றும் நிபந்தனைகளின் விபரங்களை நான்.நாம் வாசித்து மற்றும்.அல்லது புரிந்துகொண்டோம், மற்றும் அதன் மூலம் பிணைப்புடன்

செயற்படுவதற்கு இணங்குகின்றேன். :றோம் மற்றும் ஏற்றுக்கொள்கின்றேன். :றோம் என  
நான். :நாம் இங்கு உறுதியளிக்கின்றோம்.